

东体竞彩视角

曼城小胜开启新赛季

伯恩利 VS 曼彻斯特城 推荐:0

新赛季英超首轮迎来上赛季英超冠军与英冠冠军之间的对决。伯恩利上赛季在英冠联赛中一骑绝尘,最终以超百分的成绩重回英超。曼城上赛季虽然陷入与阿森纳的缠斗,但仍然提前拿到英超冠军。

伯恩利上赛季英冠联赛主场16胜6平1负,主场胜率近七成,主客场战绩均排名英冠第一。

曼城上赛季客场11胜4平4负,客场战绩位列英超第二位,球队主场战绩胜率接近九成。

两队近10次交手曼城取得全胜,优势相当明显。

目前指数给到主队+1.5,主胜7.50,平局6.00,客胜1.33,几乎一边倒地看好曼城。

曼城这个转会窗失去了马赫雷斯和京多安两名重要球员,球队新赛季

还需磨合。近几个赛季上届冠军开局难有大比分取胜,本场看好曼城小胜开启新赛季。

尼斯 VS 里尔 推荐:1

尼斯上赛季大肆引援但最终只排名联赛第九位,法国杯决赛中也输给图卢兹无缘欧战,本赛季球队清理掉多名高薪球员,期待重新开始。里尔上赛季在开局不利的情况下,下半场发力,最终排名联赛第五位。

尼斯上赛季主场战绩表现不佳,19场主场只取得7胜7平5负,主场战绩排名联赛10名开外。

里尔上赛季主要靠主场拿分,球队客场6胜6平7负,24分的积分不及主场积分的一半。

里尔上赛季进攻端表现不错,38轮联赛打进65球,并列排在联赛第六位。尼斯则正是受制于进攻哑火,球

队仅打进48球,排在联赛倒数。

两队近10次交手尼斯5胜2平3负上风,上赛季尽管排名高于对手,但里尔仍被尼斯主场双杀。

目前指数给到主队+0/0.5,主胜2.90,平局3.50,客胜2.40,里尔还是略被看好。

里尔夏窗有几名主力离队,但从热身赛来看没有伤筋动骨。尼斯目前后防主力托迪博被豪门觊觎,球队架构可能还有变化。预计新赛季法甲“一超多强”的局面还是很难改变,两队实力差距不大,较看好平局收场。

塞维利亚 VS 巴伦西亚 推荐:3

两队“名号”都是西甲强队,但瓦伦西亚上赛季表现依旧挣扎,最终排在第14位。塞维利亚经历两度换帅,排名联赛第11位,好在球队拿下欧联杯冠军,算是挽回了颜面。

塞维利亚上赛季主场战绩十分糟

糕,19场比赛只拿到26个积分,排在西甲倒数第三。

巴伦西亚上赛季客场只拿到三场胜利,客场战绩排在西甲倒数第四。

两队上赛季结束时净胜球都是负数,塞维利亚的失球达到54个,西甲20支球队只有五支球队的丢球数高于这个数字。

两队近10次交手塞维利亚6胜3平1负占据上风,塞维利亚最近一次在主场输给对手还是在2019年的三月。

目前指数给到主队-0.5,主胜1.95,平局3.50,客胜4.00,还是较为看好主队塞维利亚。

相比塞维利亚以欧联冠军身份进军欧冠联赛,巴伦西亚已经沦为西甲中下游球队,连欧战资格也成奢望。球队老板的诸多“摆烂”行为遭到球迷指责,球队很难说有什么战斗力。本场比赛看好塞维利亚主场收获新赛季开门红。

体彩追梦人鲁琳:平凡亦有光

她没有惊天动地的壮举,也没有十分耀眼的光环,但她凭借意气风发的工作热情、担当作为的工作态度,在平凡的工作岗位上九年如一日地坚守,创造了不平凡的业绩,她就是上海市奉贤区体彩中心办公室主任鲁琳,其荣获“2022体彩追梦人”称号。

2014年5月,鲁琳调任至上海市奉贤区体彩中心办公室主任岗位,初次接手体彩工作,摆在面前的是业务完全不熟悉,全区体彩销量长期增长缓慢……

不懂业务怎么办——“抓勤学”,她仅用一个月的时间,就全面掌握了体彩各项规章制度、中心工作职能、日常工作要求等;为何销量增长慢——“找对策”,在上任三个月内,她带领全体工作人员去多个兄弟区学习取经,深入调查走访全区所有实体店,与购彩者交流并征求意见,集中工作人员梳理分析原因并寻求对策,确立了一年打基础、二年改现状、三年争先进的目标;下一步怎么办——“抓整改”,她主持制定了二十多个管理制度,对体彩中心各项工作进行规范,对全区体

彩实体店进行规范化改造,对全体销售员进行全面培训。

鲁琳大刀阔斧抓整改,持之以恒抓管理,使全区体彩工作实现了跨越式发展,分别于2016、2018、2021年三次受到国家体彩中心表扬;自2015年起,在市体彩中心年度工作考评中连续保持优秀。鲁琳也先后被评为2016-2017年度“奉贤区服务明星”、2020年获得“奉贤区人力资源和社会服务保障局”颁发的突出贡献奖。

加入体彩的这几年,鲁琳带领体彩工作人员始终用热情的态度、高效的服务、真诚的关爱,为实体店代销者和销售员们办实事、解难题、送温暖。

她说:“奉贤体彩事业的蓬勃发展,离不开实体店代销者和销售员们的不懈努力和辛勤付出,作为区体彩中心就要想他们所想、急他们所急,用心为他们做好服务,当好他们的‘娘家人’。”

平凡亦有光,平凡亦有力量。鲁琳用九年如一日的工作热情,认真浇灌着她的“体彩公益与责任之花”。

又中了! 上海罗森便利店 诞首个“绿翡翠”25万大奖

2023年8月2日,在台风“卡努”的影响下,上海拥有了一个凉爽的夜晚。也在这个夜晚,位于浦东新区峨山路91弄101号的罗森陆家嘴软件园店开出了体彩顶呱刮“绿翡翠”25万元大奖。

据店员回忆,中得大奖的是一位经常去门店刮彩票的帅哥,这位帅哥就在附近的办公楼工作。当天下班后,他习惯性地到门店购买了6张绿翡翠,在刮了几张未中奖后,惊喜突然降临,这位帅哥刮出了“绿翡翠”25万大奖!当时帅哥表现得很平静,只是询问了店员哪里可以兑奖。这位帅哥虽然中得了25万大奖,但他表示今后依旧会支持体彩事业的发展。

这也是“绿翡翠”上架罗森便利店后,首次开出25万大奖,罗森便利店俨然成为购彩者们购彩的新根据

地。在询问部分购彩者为何喜欢在罗森便利店购彩时,他们表示“私密、便捷、就近”是喜欢去罗森购彩的主要原因。

目前,体彩彩票已入驻罗森700多家门店,让“体彩”的购彩圈渗透在上海的各个社区和办公楼,大大满足了购彩者的购买需求。既能购彩又能随手做公益,快去家门口的罗森便利店试试运气,为生活增添一份乐趣和期待吧。



上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线

95086

- 7×24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

7星彩 50000万大派奖

快乐周末 天天惊喜

所有奖级都派奖 七夕奖期 奖金翻倍

派奖时间 自8月11日开奖开始